
HANDSCHWEISSEXTRUDER /
HAND HELD EXTRUSION WELDER
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- Einzigartige patentierte Temperatur- - Unique, patented temperature control
erfassung direkt in der Schmelze. direct in the extrudate.
Getrennte Temperaturregelung für - Separate air and extrudate tempera-
Luft und Extrudat, mit äußerst gerin- ture controls with extremely low
Ger Abweichung vom SOLL-Wert deviation from plan values, even in
auch im Stand-by Betrieb. stand-by operation.

- Geringes Gewicht durch - Lighter in weight due to lightweight
Leichtbauwerkstoffe. construction materials.

- Stufenlos individuell einstellbare - Contiuously custom-adjustable
Handgriffe. handles.

- Entscheidend weniger Verschleißteile
als andere Extruder, z. B. verschleiß-
armer Zwangseinzug des Schweiß-
zusatzes.

- Die Modelle ExOn 1-3 verfügen - Models ExOn 1 to 3 also feature a
zusätzlich über einen integrierten built-in-stand.
Maschinenständer.

- Der eingebaute Kaltstartschutz für Luft - Decidedly fewer wearing parts than
und Extrudat hat zwei Funktionen: other extruders, e.g. low-wear rod-feed
a) Antrieb und Schnecke werden geschützt. system on the welding attachment. The
b) Verfahrensfehler durch Abweichungen built-in air and extrudate cold start pro-

von der SOLL-Temperatur werden tection serves two purposes:
vermieden. a) it protects both drive and worm.

b) it prevents errors arising from devia-
tions from plan temperatures.

- Digitale Anzeige der IST- und SOLL- - Simultaneous numerical display of
Werte gleichzeitig für Luft- und plan an actual values for both air and
Extrudattemperatur extrudate temperatures.

- Die Eigenluftversorgung übertrifft die - The built-in air supply exceeds the
Vorgabe (mindestens 300l/min) requirements (minimum 300l/min)

- Integrierte thermische Abschirmung - Integral thermal barrier between
zwischen Extruderkörper und Antrieb extruder body and drive.

- Der ausgereifte Antrieb sorgt für - Tried an proven, the drive provides
einen langen, störungsfreien Betrieb. long-term disruption-free operation. The
Die eingebauten Antriebsmaschinen drive and hot-air components used are
und Heißluftgeräte sind professionelle, professional units proven in hard daily
im harten Einsatz erprobte Geräte. use

- Umfangreiches Zubehörprogramm: - Extensive range of accessories: 360°
Für alle Typen stehen auch drehbare rotatable welding heads are available for
(360°) Schweißschuhe zur Verfügung. all models. Special angled heads
Besondere Winkelköpfe (45°/90°) (45°/90°) make it easier to weld hard-to-
für das Verschweißen schwer reach areas.
zugänglicher Werkstücke.

- Variables Geräteprogramm - Flexible welder contruction thanks to
durch Baukastenprinzip. modular design.

Punkt für Punkt Qualität / Point to point quality
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Ausführung Standard
Standard type

MICRO

- Der kleinste und leichteste Handschweißextruder weltweit
- Geringes Gewicht von nur 2,3 kg bei einer Ausstoßleistung bis max. 0,5 kg/h
- inkl. Steuerbox, integriertem Verdichter und 8m Schlauchpaket
- Einstellung der Massetemperatur (im Extrudat), der Lufttemperatur und der Ausstoßleistung

- The smallest and lightest handheld extrusion welder worldwide
- Low weight, just 2.3 kg with a welding capacity up to 0.5 kg/h max
- Micro with control box, integrated compressor and 8 m supply hose
- Adjustment of melt temperature (in the extruded product), air temperature and welding capacity

Handschweissextruder / Hand held extrusion welder

Sehr handlich, gutes Preis – Leistungsverhältnis - integrierter Maschinenständer

Vorteil gegenüber Warmgasschweißen:
- höhere Schweißgeschwindigkeit
- bessere Schweissqualität
- Ermüdungsfreies Schweißen

Very favourable, price-performance ration – integrated machine support

Advantages compared to hot air welding:
- higher welding speed
- better welding quality
- effortless welding

Typ / Type Micro

Art.-Nr.: / Part- No.: DX 283

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 V
Frequenz / Frequency 50/60 Hz
Leistung / Power 1300 W
Schweißleistung / Welding capacity 0,1-0,5 kg/h
Schweißzusatz / Additional welding material PE-PP-PVDF-PVC-ECTFE/Ø4mm
Gewicht / Weight 2,3 kg
Abmessungen / Dimensions 410 x 75 x 100 mm

- Verschiedene Formen von Schweißschuhen und der Heftschnabel zum punktuellen Anheften sind optional erhältlich.
.Various forms of welding gloves and s nose for tacking optionally available.pecial equipment
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Schweißschuhprogramm Micro / Welding shoes Micro

Plattendicke (s)
thickness (s)

Artikel-Nr. / Part-No.
PVC-C

3 – 4 D-1175 D-1464

5 – 6 D-1176 D-1465

8 D-1177 D-1466

10 D-1178 D-1467

Kehlnaht / fillet weld

Plattendicke (s)
thickness (s)

Artikel-Nr. / Part-No.
PVC-C

3 – 4 D-1179 D-1468

5 – 6 D-1180 D-1469

8 D-1181 D-1470

V-Naht / V-seam

Schweißschuh rund /
Welding shoe round

Artikel-Nr. / Part-No.
PVC-C

Ø 7 D-1183 -

Ø 9 D-1184 D-1471

Sonderausführung mit

Heftschnabel Art.-Nr.: D-1185
Special equipment
with tacking nose Part.-No.: D-1185

Heftschnabel aufgeklappt zum Schweissen.

Tacking nose opened for welding
Heftschnabel zugeklappt zum Heften.

Tacking nose folded for tacking.
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Typ / Type ExOn 1A

Art.-Nr.: / Item No.: DX 298

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 2240 W

Schweißleistung / Welding capacity 0,5-1,1 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE-PP

Gewicht / Weight 4,8 kg

Abmessungen / Dimensions 480 x 100 x 340 mm

Typ / Type ExOn 1

Art.-Nr.: / Item No.: DX 297

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 2640 W

Schweißleistung / Welding capacity 0,5-1,1 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE-PP-PVDF-PVC

Gewicht / Weight 5,0 kg

Abmessungen / Dimensions 480 x 100 x 340 mm

Typ / Type ExOn 1 DIG

Art.-Nr.: / Item No.: DX 297.DIG

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 2640 W

Schweißleistung / Welding capacity 0,5-1,1 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE-PP-PVDF-PVC 4mm

Gewicht / Weight 5 kg

Abmessungen / Dimensions 500 x 100 x 340 mm

Handschweissextruder / Hand held extrusion welder



Schweissschuhe für Typ ExOn 1 /
Welding Shoes for Type ExOn 1
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Kehlnaht / Fillet weld Eck-Naht / Corner weld

Plattendicke
Sheet thickness

Artikel-Nr.
Part.-No.

5 - 6 D-0827

8 D-0828

10 D-0829

12

15

D-0830

D-1039

Plattendicke
Sheet thickness

Artikel-Nr.
Part.-No.

5 - 8 D-0837

10 - 12 D-0838

V – Naht / V – seam Überlapp-Naht / Overlap-weld

Plattendicke
Sheet thickness

Artikel-Nr.
Part.-No.

5 - 6 D-0831

8 D-0832

10 D-0833

12 D-0834

Nahtbreite
Sheet thickness

Artikel-Nr.
Part.-No.

20 D-0835

25 D-0836

Schweissschuh Rohling
Unworked welding shoe

Artikel-Nr.
Part.-No.

Größe / Dimensions

L 40 x B 30 mm D-0842

D = 30 mm D-0843

Sonderschweissschuh
rund

Speciallty welding
shoe round

Artikel-Nr.
Part.-No.

D = 10 mm D-0839

D = 15 mm D-0840

D = 20 mm D-0841
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Typ / Type ExOn 2A

Art.-Nr.: / Item No.: DX 304

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 3600 W

Schweißleistung / Welding capacity 2 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE - PP

Gewicht / Weight 7 kg

Abmessungen / Dimensions 560 x 120 x 350 mm

Typ / Type ExOn 2

Art.-Nr.: / Item No.: DX 303

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 3100 W

Schweißleistung / Welding capacity 2 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE – PP – PVC - PVDF

Gewicht / Weight 7,0 kg

Abmessungen / Dimensions 560 x 120 x 350 mm

Typ / Type ExOn 3

Art.-Nr.: / Item No.: DX 305

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 3700 W

Schweißleistung / Welding capacity 3,0 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE – PP – PVC - PVDF

Gewicht / Weight 8 kg

Abmessungen / Dimensions 650 x 120 x 360 mm

Handschweissextruder / Hand held extrusion welder



Typ / Type ExOn 3A

Art.-Nr.: / Item No.: DX 306

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 3600 W

Schweißleistung / Welding capacity 3,0 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE-PP

Gewicht / Weight 8 kg

Abmessungen / Dimensions 650 x 120 x 310 mm

Typ / Type ExOn 6

Art.-Nr.: / Item No.: DX 310

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 V / 400 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 5300 W

Schweißleistung / Welding capacity 6,0 kg

Schweißzusatz / Additional welding material PE-PP

Gewicht / Weight 12 kg

Abmessungen / Dimensions 660 x 126 x 365/600 mm

Handschweissextruder / Hand held extrusion welder

Technische Änderungen vorbehalten. /8 7Technical changes reserved.

Typ / Type ExOn 5

Art.-Nr.: / Item No.: DX 309

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 230 / 400 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 5300 W

Schweißleistung / Welding capacity 5 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE-PP

Gewicht / Weight 11 kg

Abmessungen / Dimensions 660 x 126 x 448 mm
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Industrie-Extruder / Industrial-Extruders

Typ / Type ExOn 8

Art.-Nr.: / Item No.: DX318

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 3 x 400 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 6000 W

Schweißleistung / Welding capacity 6,0 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE - PP

Gewicht / Weight 18 kg

Abmessungen / Dimensions 852 x 267 x 242/430 mm

Steuergehäuse für Typ ExOn 7 / ExOn 8
Controller Box Type ExOn 7 / ExOn 8

Typ / Type ExOn 7

Art.-Nr.: / Item No.: DX 315

Technische Daten / Technical data

Spannung / Voltage 3 x 400 V

Frequenz / Frequency 50/60 Hz

Leistung / Power 6000 W

Schweißleistung / Welding capacity 5,0 kg/h

Schweißzusatz / Additional welding material PE-PP

Gewicht / Weight 17 kg

Abmessungen / Dimensions 846 x 267 x 242 mm

Für den professionellen Einsatz zum Beispiel an besonders dickwandigen Materialien,
empfehlen wir den Heizschlauchextruder. Ein hoher Ausstoß und die bequeme
Handhabung kennzeichnen dieses Gerät. Das mobile Extruderschweissgerät arbeitet mit
einer Schweissleistung bis 12 kg/h. Der Schweisskopf wird per Hand geführt. Er ist durch
einen flexiblen, beheizten Druckschlauch mit dem Extruder verbunden. Die wichtigsten
Parameter können während des Arbeitens überwacht und angepasst werden.

For the professional welding of particularly thick materials we recommend the heated-
hose extruder. Featuring high output and comfortable to use, this mobile extrudion welder
offers a welding capacity of up to 12 kg/h. A flexible, heated pressure hose connects the
hand-held welding head to the extruder. The most imprtant parameters can be monitored
and adjusted during operation.

Typ HD28
Type HD28
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Schweissschuhe für Typ ExOn 2 - 8 /
Welding Shoes for Type ExOn 2 - 8

Kehlnaht / Fillet weld Eck-Naht / Corner weld

Plattendicke
Sheet

thickness

Artikel-Nr.
Part.-No.

5 – 8 D – 0174

10 – 12 D – 0175

15 D – 0177

20 D – 0178

25 D – 0179

30 D – 0180

35 D – 0181

40 D – 0182

Plattendicke
Sheet

thickness

Artikel- Nr.:
Part.-No.

5 –8 D – 0195

10 D – 0196

15 D – 0197

Überlapp-Naht / Overlap-weld

Nahtbreite Artikel-Nr.

Sheet Part.-No.

thickness

25 D – 0192

30 D – 0193

35 D – 0194

40 D - 0599

V – Naht  / V-seam

Plattendicke
Sheet

thickness

Artikel-Nr.
Part.-No.

5-6

8

D - 0906

D – 0183

10 D – 0184

12 D – 0185

15 D – 0186

20 D – 0187

25 D – 0188

30 D – 0189

35 D – 0190

40 D – 0191

Sonderschweissschuh
Rund

Speciality welding shoe
round

Artikel-Nr.
Part.-No.

D=15mm D-0600

D=20mm D-0366

D=25mm D-0337

Schweissschuh Rohling
Unworked welding shoe

Artikel-Nr.
Part.-No.

Größe / Dimensions

L 45 x B 30 mm D-0223

L 50 x B 40 mm D-0224

L 45 x B 45 mm D-0225

L 45 x B 50 mm D-1237

L 60 x B 70 mm D-0247

D = 35 mm D-0598

s = Plattendicke  / thickness of material
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Zubehör / Accessoires

Wir entwickeln individuelle Geräteaus- We also produce custum extruders
führungen zugeschnitten auf spezielle designed to meet spezial needs.
Anforderungsprofile.Die Abbildung zeigt Example of a custom model designed to
das Beispiel einer Sonderausfertigung meet costomer´s need for a machine
zum Schweissen bei extrem engen cacable of welding under extremely
Arbeitsbedingungen. tight working conditions.

Abrollhilfe für 1 Schweissdrahtspule
Dispenser for welding rod spools single
Artikel-Nr. / D-0894Part.No.

Transportkiste für Handschweissextruder
Transport Case for Hand Held Extrusion Welder
Artikel-Nr./ . D-0965 Typ/ ExOn1Part.-No Type
Artikel-Nr./ . D-1644 Typ/ ExOn2-3Part.-No Type
Artikel-Nr./ D-1041 Typ/ ExOn5-6Part.-No. Type

Schweissschuh drehbar Multi Fix / Revolving Head
Art.Nr./ . DX 321 Typ/ ExOn2Part.-No Type
Art.Nr./ . DX 322 Typ/ ExOn2APart.-No Type
Art.Nr./ . DX 323 Typ/ ExOn3Part.-No Type
Art.Nr./ . DX 324 Typ/ ExOn3APart.-No Type
Art.Nr./ . DX 325 Typ/ ExOn5-6Part.-No Type

Winkelkopf / Anglehead 45°
Art.Nr./ DX 326 Typ/ ExOn2Part.-No. Type
Art.Nr./ DX 327 Typ/ ExOn2APart.-No. Type
Art.Nr./ . DX 328 Typ/ ExOn3Part.-No Type
Art.Nr./ DX 330 Typ/ ExOn5-6Part.-No. Type

Winkelkopf  / Anglehead 90°
Art.Nr./ DX 331 Typ/ ExOn2Part.-No. Type
Art.Nr./ DX 332 Typ/ ExOn2APart.-No. Type
Art.Nr./ . DX 333 Typ/ ExOn3Part.-No Type
Art.Nr./ DX 335 Typ/ ExOn5-6Part.-No. Type

Integrierter Maschinenständer Serie für ExOn1-3.
Built in stand Series for ExOn1-3.



Hier finden Sie uns... / You can find us here...

Halbtags-Schweisskurse in unseren Schulungsräumen - 24-Std. Reparaturdienst /
Half day welding courses in our training facilities -  24 hour repair service.

Herz GmbH
Kunststoff- & Wärmetechnologie
Biberweg 1
DE - 56566 Neuwied
Tel.: +49 (0)2622-81086 Fax: +49 (0)2622-81080
www.herz-gmbh.com, info@herz-gmbh.com

Herz GmbH
Kunststoff- & Wärmetechnologie

Am Arenberg 26a
DE - 86456 Gablingen

Tel.: +49 (0)8230-85085 Fax: +49 (0)8230-85087
www.herz-gmbh.com, robert.einberger@herz-gmbh.com

Herz Austria GmbH
Kunststoff- & Wärmetechnologie
Gleinser Weg 27
AT - 6141 Schönberg / Tirol
Tel.: +43 (0)5225-63113 Fax: +43 (0)5225-6311385
www.herz-austria.at, herz.schoenberg@herz-gmbh.com

Herz Austria GmbH
Kunststoff- & Wärmetechnologie

Johann-Galler-Str. 20 IZ – NÖ - Nord
AT - 2120 Wolkersdorf i. Weinviertel

Tel.: +43 (0)2245-82494-0 Fax: +43 (0)2245-82494-9
www.herz-austria.at, herz.wolkersdorf@herz-gmbh.com

Herz Hungária Kft.
Műanyag- és hőlégtechnika
Pesti út 284. (HRSZ.3335.)
HU – 2225 Üllő
Tel.: +36 (06)29-522 400 Fax: +36 (06)29-522 410
www.herz-hungaria.hu, herz@herz-hungaria.hu

Herz Polska Sp.z o. o.
Technologie obróbki tworzyw sztucznych

ul. Wiertnicza 110
PL – 02-952 Warszawa

Tel.: +48 (0)22-8428583 Fax: +48 (0)22-8429700
www.herz-polska.pl, herz.polska@herz-gmbh.com

Herz Bulgaria OOD
Boul. Assen Yordanov 10
BG – 1592 Sofia
Tel.: +359 (0)2 - 9790351 Fax: +359 (0) 2 - 9790793
www.herz-bulgaria.bg, office@herz-bulgaria.bg


